



Памятка туриста, путешествующего по Хорватии.

Республика Хорватия — государство на Балканском полуострове. Хорватия образовалась на месте трех исторических земель хорватской короны — собственно Хорватии (или Малой Хорватии), Далмации и Славонии, а также бывшего маркграфства Истрия. На севере республика граничит с Венгрией и Словенией, на северо-востоке и крайнем юго-востоке — с Югославией, на востоке — с Боснией и Герцеговиной, на западе омывается водами Адриатического моря.

Виза.

Граждане РФ не могут въехать в Хорватию без заранее оформленной визы. Хорватия входит в число стран Шенгенского договора. При прохождении паспортного контроля необходимо предъявить загранпаспорт с открытой визой. Также могут потребовать предъявить туристский ваучер и обратный авиабилет. Всем иностранцам, являющимся обладателями действующих шенгенских документов, а также обладателями виз и разрешений на пребывание в Болгарии, Кипре и Румынии, не требуются дополнительные (хорватские) визы для Хорватии. Ознакомиться с более подробной информацией можно на сайте посольства Хорватии в РФ <http://ru.mfa.hr/ru/konzularne-informacije/vizy/>. Внимание! Для граждан, не имеющих гражданства РФ, могут быть установлены иные правила въезда на территорию Хорватии. Получить информацию по этому вопросу следует в посольстве Хорватии по месту гражданства.

Климат.

На территории Хорватии можно выделить два типа климата: на побережье Адриатического моря — средиземноморский, с жарким и сухим летом и теплой и влажной зимой, внутри страны — умеренно континентальный, с холодной зимой и умеренно теплым летом. В горном районе Хорватии климат более холодный с большим количеством снега. Лучшее время для посещения страны — с мая по сентябрь.

Язык.

Официальным языком страны является – хорватский. Также употребляется немецкий, в Истрии — итальянский.

Время.

Время в Хорватии отстает от московского на 2 часа. Осуществляется переход на летнее время.

Население.

Примерная численность населения — 3,9 млн человек. 80 % населения составляют хорваты, 12 % — сербы. На территории государства проживают также венгры, словенцы, чехи и итальянцы. Преимущественно католическая (76,5 %). Православные — 11,1 %, мусульмане — 1,2 %, протестанты — 0,4 %.

Телефон.

Телефонный код Хорватии: 385. Для звонка из России в Хорватию на городской телефон наберите: 8 - 10 - 385 - телефонный код города - телефонный номер абонента. Для звонка из России в Хорватию на мобильный телефон наберите: + 385 - мобильный номер телефона. Телефонный код России: 7. Чтобы позвонить с мобильного телефона из Хорватии в Россию, наберите: +7 – код города – номер абонента. Чтобы позвонить из Хорватии в Россию на мобильный номер, наберите: +7 – мобильный код (например, 916) – номер абонента.

Электричество.

Сетевое напряжение 230 В (ранее было 220 В), частота: 50 Гц. Используются розетки типов С и F.

Валюта.

Куна (HRK). Мелкая монета — липа. Валюту можно обменять в банках, обменных пунктах, на почте и гостиницах, практически повсеместно. Некоторые банки производят обмен валюты без комиссии. Обратный обмен валюты возможен только в банках, при этом необходимо предъявить банковские квитанции.

К оплате принимаются евро.

На территории государства не принимаются к оплате банковские карты всех платежных систем, выпущенные в Российской Федерации.

Медицина.

Для получения бесплатной медицинской помощи необходимо обратиться по телефонам, указанным в медицинском полисе страховой компании. При обращении в медучреждения без направления от страховой компании, турист оплачивает услуги самостоятельно.

Праздники и нерабочие дни.

1 января — Новый год,

6 января — День святых трех королей,

9 января — День принятия резолюции

15 января — День международного признания Республики Хорватии

1 мая — День Труда,

ближайшее к 15 мая воскресенье — День памяти хорватских жертв борьбы за свободу

30 мая — День хорватского собрания,

22 июня — День антифашистской борьбы,
25 июня — День государственности,
5 августа — День Победы и отечественной благодарности,
15 августа — Успение Богородицы,
8 октября — День независимости,
1 ноября — День Всех Святых,
25-26 декабря — Рождественские праздники.

Встреча и проводы.

В аэропорту Вас встречает **сотрудник принимающей стороны** с табличкой. Он же отвечает на все интересующие вопросы и провожает к автомобилю/автобусу для трансфера в отель.

Информацию о времени отъезда из отеля в аэропорт дает представитель принимающей фирмы. Если данная информация не предоставлена в срок, время отъезда необходимо уточнить по указанному телефону не позднее, чем за 1 день до вылета. Это следует сделать даже при наличии предварительной информации, полученной на месте приобретения тура.

ЖЕЛАЕМ ВАМ ПРИЯТНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ И ОТЛИЧНОГО НАСТРОЕНИЯ!